
 

Радни састанак са представницима Мисије ОЕБС-а у БиХ

27.02.2019 - 17:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић разговарао је данас
са делегацијом Мисије ОЕБС-а у Босни и Херцеговини на челу са
директором Одјела за људску димензију Фермином Кордобом
.Тим поводм издато је слиједеће саопштење за јавност.

  

 Осим представљања планираних активности Мисије ОЕБС-а у БиХ у овој години, теме разговора
овог радног састанка биле су и актуелна политичко-економска и безбједносна ситуација у
Приједору са посебним акцентом на активности Форума за безбједност у заједници и
комуникациони центар који се гради у оквиру објекта Територијалне ватрогасне јединице у
Приједору.

 Представници ОЕБС-а су изразили жељу да помогну у стављању у функцију овог Центра, у обиму
који је договорен на претходном састанку на ову тему када је градоначелник изложио намјере
Града да изгради тај центар по узору на некадашњи Центар за узбуњивање и јављање ,а који би



омогућио увезивање комуникације свих структура које се баве безбједносним питањима.

 Поред тога, на састанку је истакнута позитивна пракса коју Град Приједор има када су у питању
јавни позиви за расподјелу средстава невладиним и омладинским организацијама те предложено
провођење заједничког пројекта на бази суфинансирања и објављивању јавног позива за невладин
сектор посебно на тему- људска права и демократски процеси.

 Једна од тема је била и могућност приказивања филма у Приједору под називом " Маглај- рат и
мир"- три приче ратних ветерана различитих националности који носу снажну антиратну поруку.

 На овом састанку је било ријечи и о идеји подизања споменика убијеној дјеци , гдје је
констатовано да су разговори о том питању у току те презентован позитиван примјер из Жепча гдје
је подигнут један споменик за све цивилне жртве рата који шаље универзалну поруку и гдје је
постигнут консензус о подизању таквог споменика.

 Такође, било је ријечи и о образовању и чињеници да је Град помогао да се ова област живота
подигне на виши ниво, да су школе едуковане за писање пројеката са посебним акцентом на дуално
образовање.

 Представници Мисије ОЕБС-а у БиХ су истакли значај подршке који је Град Приједор дао за
пројекат повезивања невладиних организација " Прва толеранција" и да је Приједор , међу првим
градовима у БиХ,који је израдио Акциони план за превенцију кривичних дјела из мржње и
предрасуда", а који су усвојили и одборници Скупштине града.

 Саговорници су на крају овог радног састанка изразили задовољство данашњим разговором који је
отворио многа питања, на која у већем дијелу градова БиХ не постоји жеља да се о њима разговара

  КАБИНЕТ ГРАДОНАЧЕЛНИКА
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